

Подарки под елкой

Задумываясь о том, какие новогодние подарки «положить под елочку», необходимо учитывать не только пожелания родных и близких, но и тот факт, что 2014 год является годом синей деревянной Лошади. Для женщин в подарок будут уместны ювелирные украшения с символизирующими знак Лошади камнями – ониксами или аквамаринами, а также любая деревянная бижутерия. Самым близким людям можно подарить золотые кулоны в форме подковы или лошадки. К вопросу, что подарить парню на Новый год, лучше подойти творчески. Оригинальным выбором станут такие ковбойские атрибуты, как ремни, шляпы и джинсы. В качестве семейного презента подойдут сувенирные упряжи, подковы или сбруи для украшения интерьера.

Предлагаем вашему вниманию список нежелательных новогодних подарков:

- фарфоровые ангелочки, свечки, чашки с дедами-морозами и снеговиками. Все эти «мелочи» лишь захламляют интерьер и с окончанием праздников выглядят неуместно;
- одежда, носовые платки, носки, нижнее белье и тому подобное... Причину пояснять, думается, нет необходимости;
- парфюмерия и косметика, наборы мыла и шампуней... Это такие же вещи личного пользования. Однако, если парфюмерия куплена близкому человеку и на заказ, тогда претензий к дарителю не возникнет;
- картины... Тут дело вкуса плюс извечный вопрос: куда вешать?